
   

NOVOTEL DUBAI AL BARSHA ****
 
Destinace: Emiráty - DUBAI 
 

  

Novotel Dubai Al Barsha se nachází v centru Dubaje, v blízkosti hlavních podnikatelských a turistických
oblastí. Tento 4hvězdičkový hotel je ideální volbou pro hosty, kteří hledají komfortní ubytování v těsné
blízkosti známých atrakcí města. Díky snadnému přístupu metrem se hosté mohou rychle dostat do
obchodního centra Mall of the Emirates, jednoho z největších nákupních a zábavních komplexů na světě.

Hotel disponuje celkem 465 pokoji, z toho 357 standardními pokoji a 108 suites, které jsou moderně
zařízené a vybavené pro maximální komfort. Všechny pokoje mají LCD TV, připojení k internetu, minibar,
set na přípravu kávy a čaje a vlastní sociální zařízení s vysoušečem vlasů. Novotel Dubai Al Barsha také
nabízí klimatizované prostory, 24 hodinovou recepci, parkoviště a kyvadlovou dopravu na pláže a do
obchodních center. Pro hosty s handicapem je hotel vybaven snadným přístupem do všech prostor.

V hotelu najdete moderní restauraci "365", která nabízí pizzu a pokrmy připravované z čerstvých surovin,
a restauraci "365 All Day Dining", kde si hosté mohou vychutnat mezinárodní kuchyni. Pro ty, kteří si chtějí
vychutnat šálek kávy nebo něco malého k jídlu, je zde kavárna "Café Java", která nabízí široký výběr
pečiva, sendvičů a salátů a je otevřena pro snídaně, obědy a večeře.

Pro relaxaci a osvěžení je k dispozici bar „Deck Se7en“, který se nachází v 7. patře hotelu vedle bazénu a
nabízí osvěžující nápoje a malé občerstvení. Dále je tu bar "Bubbles", který je otevřen denně od odpoledne
do půlnoci. Hotel také disponuje 11 konferenčními místnostmi s kapacitou až pro 225 hostů, venkovním
bazénem a posilovnou, což ho činí ideálním místem pro business i volnočasové pobyty.

Novotel Dubai Al Barsha nabízí širokou škálu služeb, které mohou být zpoplatněny, a je skvélé volbou pro
hosty hledající moderní a pohodlné ubytování v srdci Dubaje.
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   Zajímavá místa v okolí     Název Vzdálenost od hotelu

BURJ KHALIFA - NEJVYŠŠÍ BUDOVA SVĚTA 12,8 km

LETIŠTĚ V DUBAJI 24,0 km

LETIŠTĚ ABU DHABI 92,0 km

AL AIN 113,9 km
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